

వైభవంగా మండల పూజా మహోత్సవం



భక్తులను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే మాగంటి గోపీనాథ్

ఎర్రగడ్డ, డిసెంబర్ 25: బోరబండ సైట్-2లోని హరిహర పుత్ర అయ్యప్పస్వామి ఆలయ 15వ వార్షికోత్సవ మండల పూజా మహోత్సవాలను వైభవంగా నిర్వహిస్తున్నారు. సోమవారం నిర్వహించిన పూజా కార్యక్రమాలకు ఎమ్మెల్యే మాగంటి గోపీనాథ్ హాజరయ్యారు. అన్నప్రసాద వితరణకు శంకరయ్యాదమ్, విజయయాదమ్ భక్తులు దాతలుగా వ్యవహరించారు. మంగళవారం అయ్యప్ప స్వామివారి ఊరేగింపుతో ఉత్సవాలు ముగుస్తాయని ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షుడు లక్ష్మణ్ గౌడ్ పేర్కొన్నారు.

అయ్యప్ప ఆలయంలో ఎమ్మెల్యే మాగంటి పూజలు



శ్రీ హరిహర పుత్ర అయ్యప్ప స్వామి దేవాలయం మండల పూజా మహోత్సవంలో ఎమ్మెల్యే మాగంటి గోపీనాథ్ ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. సోమవారం శ్రీ లక్ష్మీ గణపతి హోమం, మహా సర్వా భిషేకాన్ని నిర్వహించారు. కార్పొరేటర్ దేదీప్య, జీటీఎస్ టెంపుల్ చైర్మన్ చిన్న రమేష్, దేవస్థాన కమిటీ సభ్యులు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు. -వెంగళరావునగర్, డిసెంబర్ 25

ఎమ్మెల్యే అరెకపూడి గాంధీకి శుభాకాంక్షలు



కొండాపూర్ డివిజన్ శ్రీరాంనగర్ ఏ బ్లాక్కు చెందిన బీఆర్ఎస్ నేత బలరాం యాదవ్ ఆధ్వర్యంలో పార్టీ నేతలు, కాలనీ వాసులు ఎమ్మెల్యే గాంధీని సోమవారం ఆయన నివాసంలో మర్యాద పూర్వకంగా కలుసుకుని శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. -మియాపూర్, డిసెంబరు 25 :

ఆకట్టుకున్న నృత్య ప్రదర్శనలు



మాదాపూర్లోని శిల్పారామంలో కొనసాగుతున్న ఆర్ ఇండియా క్రాస్స్ మేళాలో భాగంగా సోమవారం పలువురు కళాకారుల నృత్య ప్రదర్శనలు సందర్భులను ఆకట్టుకున్నాయి. ప్రదర్శనల్లో శ్రీవల్లి శిష్య బృందం కథక్ నృత్యాలు, లక్ష్మీ శంకర్ తన శిష్య బృందంతో కూచిపూడి నృత్య ప్రదర్శనలు అలరించాయి. -కొండాపూర్, డిసెంబర్ 25

సూత్ర లైఫ్ స్టైల్ ఎగ్జిబిషన్ ప్రారంభం



మహిళల అందాలను రెట్టింపు చేసేందుకు ఏర్పాటు చేసిన సూత్ర లైఫ్ స్టైల్ ఎగ్జిబిషన్ సోమవారం మాదాపూర్లోని హెచ్ఐసీసీ వేదికైంది. నిర్వాహకుడు ఉమేశ్ మద్దూని విచ్చేసి ప్రముఖ మోడల్స్ తో కలిసి జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి ప్రారంభించారు. ఈ నెల 27 వరకు కొనసాగుతున్న ఈ ప్రదర్శనలో దేశంలోని పలు ప్రముఖ నగరాలకు చెందిన డిజైనర్లతో రూపొందించిన వస్త్రాలు, ఆభరణాలు, గృహోపకరణ ఉత్పత్తులను ప్రదర్శించారు. - మాదాపూర్, డిసెంబర్ 25:

క్రీస్తు బోధనలు ఆచరణీయం

• ఘనంగా క్రీస్తున్ వేడుకలు • కేక్ కట్ చేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన ఎమ్మెల్యేలు అరెకపూడి గాంధీ, మాగంటి గోపీనాథ్



క్రీస్తున్ సందర్భంగా తన నివాసంలో కేక్ కట్ చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే అరెకపూడి గాంధీ



రహ్మాత్ నగర్ లూథరన్ చర్చిలో కేక్ కట్ చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే మాగంటి గోపీనాథ్

మియాపూర్, డిసెంబరు 25 : ఏను బోధించిన శాంతి సహనంతో ప్రజలంతా ముందుకు సాగాలని ఎమ్మెల్యే అరెకపూడి గాంధీ సూచించారు. ఎవరి మతా చారాలను వారు గౌరవిస్తూ పరమత సహనం సాట్రాత్మ త్వంతో కలిసి మెలిసి జీవించాలన్నారు. క్రీస్తున్ పండు గను పురస్కరించుకుని వివేకానందానగర్లోని తన నివాసంలో పాస్టర్లతో కలిసి సోమవారం ఎమ్మెల్యే గాంధీ కేక్ కట్ చేసి వేడుకలను నిర్వహించారు.

మియాపూర్ డివిజన్లో ..

క్రీస్తున్ పండుగను పురస్కరించుకుని మియాపూర్ డివిజన్లో నిర్వహించిన వేడుకలలో నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ ఇన్చార్జి జగదీశ్వర్ గౌడ్ సోమవారం పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కేక్ కట్ చేసి క్రీస్తున్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

శాంతి, ప్రేమ, దయతో కొత్తవార్గం..

శేరిలింగంపల్లి, డిసెంబర్ 25: శాంతి, ప్రేమ, దయ కరుణలతో ప్రపంచానికి కొత్తవార్గం నిర్దేశించిన క్రీస్తు జన్మదినం క్రైస్తవ వేడుకలు గచ్చిబౌలి, శేరిలింగంపల్లి పరిసర ప్రాంతాల్లో సోమవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. స్థానికంగా క్రైస్తవ పార్థన మందిరాల్లో కేక్ కట్ చేసి

క్రీస్తున్ సంబంధాలు జరుపుకున్నారు. ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించి క్రైస్తవ సోదరులు పరస్పరం క్రీస్తుమన పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలుపుకున్నారు. శేరిలింగంపల్లి డివిజన్ పరిధిలోని గచ్చిబౌలి హాజింగ్ బోర్డు కాలనీ బేతేస్తా ప్రార్థన మందిరం, చర్చి ఆఫ్ క్రీస్ట్ చర్చిల్లో జరిగిన క్రీస్తున్ వేడుకల్లో స్థానిక కార్పొరేటర్ రాగం నాగేందర్ యాదవ్ తో కలిసి శేరిలింగంపల్లి ఎమ్మెల్యే అరెకపూడి గాంధీ ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా కేక్ కట్ చేసి ప్రత్యేక ప్రార్థనల్లో పాల్గొన్నారు. పేద క్రైస్తవ సోదరులకు దుస్తులు పంపిణీ చేశారు. కార్యక్రమంలో పాస్టర్లు శామ్యుల్ రాజ్, సైమన్ పాల్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు వాశిలి చంద్రశేఖర్ ప్రసాద్ పాల్గొన్నారు.

చర్చిల్లో ప్రత్యేక ప్రార్థనలు..

జూబ్లీహిల్స్, డిసెంబర్ 25: క్రీస్తున్ సందర్భంగా చర్చిలలో ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించారు. క్రైస్తవులతో పాటు అన్ని వర్గాల ప్రజలు క్రీస్తున్ వేడుకల్లో పాల్గొన్నారు. చర్చిల వద్ద జీహెచ్ఎంసీ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేయగా ప్రార్థనలు ప్రసాంతంగా జరుపుకునేలా పోలీసులు భద్రతా ఏర్పాటు చేపట్టారు.

క్రీస్తున్ వేడుకల్లో పాల్గొన్న కార్పొరేటర్..



కేక్ కట్ చేస్తున్న కార్పొరేటర్ రాజ్ కుమార్ పటేల్



మహిళలకు వీరలను పంపిణీ చేస్తున్న కార్పొరేటర్ దేదీప్య



కేక్ కట్ చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే అరెకపూడి గాంధీ



దుస్తులు అందజేస్తున్న ఎమ్మెల్యే అరెకపూడి గాంధీ



దుస్తులను అందజేస్తున్న ఎమ్మెల్యే మాగంటి గోపీనాథ్

కల్వరీ టెంపుల్ లో క్రీస్తున్ వేడుకలు

మాదాపూర్, డిసెంబర్ 25: క్రీస్తున్ పండుగను పురస్కరించుకొని మియాపూర్ కల్వరీ టెంపుల్లో ప్రార్థనలు నిర్వహించారు. కల్వరీ టెంపుల్ వ్యవస్థాపకుడు, డాక్టర్ సతీశ్ కుమార్ భక్తులకు క్రీస్తు జన్మరహస్యం గురించి వివరించారు. కల్వరీ టెంపుల్ కు పలు రాష్ట్రాల

నుంచి విచ్చేసిన భక్తులు భారీ సంఖ్యలో విచ్చేసి ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు. ఉదయం నుంచి సాయంత్రం వరకు కల్వరీ టెంపుల్ ప్రాంగణం భక్తులతో కిటికిలాడింది. ఉదయం నుంచి సాయంత్రం వరకు నిర్వహించిన నాలుగు ప్రార్థనలు కలిపి 3 లక్షలకు పైగా భక్తులు



క్రీస్తున్ వేడుకలకు హాజరైన భక్తులు



క్రీస్తు జన్మ రహస్యాన్ని వివరిస్తున్న కల్వరీ వ్యవస్థాపకుడు డాక్టర్ సతీశ్ కుమార్

విచ్చేసి క్రీస్తు జన్మ రహస్యం గురించి తెలుసుకొని క్రీస్తు నాటికే ప్రదర్శనలను వీక్షించారు. ఇందులో క్రీస్తు జన్మ రహస్యంతో పాటు క్రీస్తు శిలువ ఎత్తుకున్న తీరును నాటక ప్రదర్శన ద్వారా కండ్లకు కట్టినట్లుగా ప్రదర్శించారు. ఇందులో భాగంగా కల్వరీ టెంపుల్ నిర్వాహకులు మందిర ప్రాంగణంలో 100 అడుగుల క్రీస్తున్ చెట్టును ఏర్పాటు చేశారు.